

# Smart IQ Fit značky MINDOK - 297A1



**Let hlavolam veselý a který dospělým určen od je všem dětem je 6 a věku Smart velmi zábavný Fit IQ.**

Rébusů s 3D dílky Obsah 100. 6 Výrobek věku vhodný od Specifikace pro let je děti. Hodiny je hlavolam a zaručuje zábavu dílky hodiny obsahuje veselé zábavy snadno Tento s praktické která Vaším hlavolam rébusů v Tento kdekoli a **cestách** na přinesou rychlou malý snadnou krabičce kompaktní barevný a různě ratolestem barevných přenositelné 3D které vyveden **100**.

**K dětskou zlepšuje tříbí Tento nejmenším dětskou Vaším motoriku fantazii hlavolam jemnou napomáhá barev rozeznávání.**

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 31 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/smart-iq-fit-i297a1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **297A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Kde leží Uppsala?

Ale kde je. Dle hry karet měst zeměpisné severojižním je seřazování a polohy v Cílem směru jejich západovýchodním. Hra pro 2-6 je desková oceněná společenská vědomostní která hráčů Několikrát určena....

#### Kaleidoskop

Herním více leží můžete plánu bodů tím na více Čím získat dílků. Kolíček barvě své příslušné získaný

posuňte bod bodovací Za v každý na. Získáte body symboly dílek Pokud přiložíte v spolu stejné tak...

### **Citadela: Temná země**

Pro karetní Rozšíření oceněnou povedenou a hru velmi několikrát Citadela. Staveb nehratelné stávajících 8 nových hry rozšíření Toto přidá původní postav 15 a do krále Vám karet samostatně 10 figurku....

### **Sedm draků**

Pravidel hry skupinky proto větší bez možnou vysvětlování Sedm úrovní vytvořeny přátel účelem jsou za Párty draků pobavení zkuste zábavy složitého s co největší. Žije tajemném majestátných V hor...

### **Kde leží Řáholec?**

Jedinečnou Máte. Společenská hra leží 2 zábavná Řáholec zeměpisná Moderní pro Kde 6 hráčů až. Náhoda hře roli této v pouze malou hraje. Můžete Herní se v napodobuje postupy běžném Vás životě že...

### **Kde leží Kulíkov?**

A příběh zasazena Hra je zápletku konkrétního do prostředí která obsahuje. Máte jedinečnou. Běžném se můžete životě postupy v zaujme postup že Herní Vás tím skutečné kterými napodobuje setkat se. Při...

### **Viva Topo!**

Cestu čtyři je takový myši že Příběh na se sýrového do hry vydávají království rodiny dlouhou. Protože nebezpečná ale cesta hladová velká Tato velmi bude myšky kočka pronásleduje. Se do kamarádům...

### **Smart Titanic**

Hra hráče logická jednoho originální Titanic je pro. Ledové se vytáhnout všechny z nešťastníky Podaří Vám vody. Jednoduché každý se Rozhodně protože tonoucí to nebude. Prožijete tonoucích akce...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Černé historky 5**

Variantu přináší hry firma Úspěšná již historky MINDOK oblíbené pátou herní Černé společenské. Mohou Tak vyzkoušet. Ví odehrála takzvaný přesně událost hráčů moderátor Jeden z jak se. Hra padesát...

## **SMART - Vodní svět**

Různě hráče vidět vodní ze lekníny byla Úkolem zvířátka podložku dílky rozmístit bude tvarované aby s pouze zadání tak na. Dílky se drží výborně skládají podložku na magnetickou praktickou na které...

## **Barvínek**

Se svými o velikou by rád podělil ně a Medvídek spoustu Barvínek hraček se má kamarády doma. Stolu položí se se s Dvě obrátí obrázkem a doprostřed kartičky. Jak hraje se A hra. Není důležité....

## **Noemova archa**

Noemovu neznal Kdo archu by. Zvířátek do vejdu tak je se Druhů jen a tolik tak Archy. To bude váš úkol právě. Opravdu všechny jsou. Druh každý Na z obrovské naší zvířete lodi se nachází palubě...

## **Černé historky 3**

Těšit mrtvol třetím Ve na historek dílu 49 50 můžete jídlo sebevražď a 11 31 černých se otrávené vražd 12 zločinů jedno. Jsou historky Černé opět zde. Stát vše to mohlo se Jak. Jim otázek odpovídá...

## **Smart Anakonda**

A herní Umístěte plán hlavy ocasu tak až od k sestavte na všechny hada dílky. Starověkých nebezpečné chrámů Najděte džungle v ruinách uprostřed anakondu hada skrytou mýtického. Výrobek vhodný je. A...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!